

Учитывая, что на данный момент российская фитнес-отрасль целиком зависит от импортного спортивного оборудования и комплектующих, предприниматели фитнес-отрасли и поставщики коммерческого спортивного оборудования просят рассмотреть вопрос о внедрении пониженного тарифа на таможенное оформление спортивного оборудования, которое можно отнести к социально значимым товарам, установив его на уровне 2%.

Установление (корректировка) ставок ввозных таможенных пошлин регулируется в наднациональном порядке решениями Евразийской экономической комиссии (далее — ЕЭК) на основании предложений государств-членов Евразийского экономического союза. Формирование позиции Российской стороны к заседаниям ЕЭК по вышеуказанным вопросам производится в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2009 № 1166 «О Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции» через подкомиссию по таможенно-тарифному и нетарифному регулированию, защитным мерам во внешней торговле Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции.

В связи с вышеизложенным НП «Национальное фитнес-сообщество» обращается к Вам с просьбой поддержать вопрос о корректировке ставок ввозных таможенных пошлин на социально значимое спортивное оборудование и в случае положительного решения представить позицию по данному вопросу на ближайшем заседании ЕЭК.

В конечном счете, государству это принесет весомый социально значимый результат, так как более 7,8 тыс. фитнес-клубов России будут укомплектованы современным спортивным оборудованием и продолжат бесперебойную деятельность, более 518,4 тыс. занятых в отрасли специалистов сохранят рабочие места, а около 4 млн. граждан смогут посещать физкультурно-оздоровительные занятия, что является важным для развития страны в соответствии со Стратегией развития физической культуры и спорта в РФ на период до 2030 года.

Более того, в целом внедрение данной меры будет способствовать достижению целевых показателей, установленных федеральным проектом «Спорт — норма жизни», входящим в Национальный проект «Демография», позволив за 1-2 года увеличить рынок фитнес-отрасли в среднем на 20% и приобщить к занятиям в фитнес-клубах более 1,5 миллиона россиян.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»



Handwritten signature of E.A. Silina. A blue circular stamp contains the text: "НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ" and "МОСКВА". The stamp also includes the text "ПАРТНЕРСТВО * ОФПН 103719970121" around the perimeter.